

**ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO DE MARACAJÁ**

**AVISO DE RETIFICAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº. 071/2017**

O Município de Maracajá, torna público que no **EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE RETIFICAÇÃO** do Pregão acima epigrafado que tem como objetivo o registro de preços para aquisição de TABLETS para uso educacional viabilizando a informatização dos alunos da Rede Municipal de Ensino de Maracajá/SC, de acordo com as especificações e quantitativos estimados no presente Edital e seus anexos, é feita a seguinte retificação:

NOS ANEXOS I E VII:

ONDE SE LÊ:

... “Processador: Mínimo 1.8 GHZ”... .

LEIA-SE:

... “Processador: Mínimo 1.3 GHZ/QUAD CORE”... .

Em virtude das alterações, fica prorrogada a data de entrega dos envelopes para até o dia 23/01/2018 às 09hs15min, e a data de abertura para o dia 23/01/2018 às 09hs30min.

Mantém-se inalteradas as demais especificações do extrato de publicação. Feita a retificação acima, ficam todos interessados notificados para os fins legais e de direito, na forma da Lei.

Maracajá, 09 de janeiro de 2018.

**ADEMIR ANTENOR DE OLIVEIRA
PREFEITO MUNICIPAL EM EXERCÍCIO**